11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 15

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 07.01.2010 07:38:47

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.01.2010 11:30:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/124320/answer/124331




Ckopee Bcero, Bam goktop npaB. Ecnu HET HUKAKWX OPYTUX IPUYKH, TO HUYET0 CYLU[eCTBEHHOTO IS
OpraHu3Ma Takas (popMa TMIIOCIIaAuK He HecerT.



